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 СОТ та політика добросусідства 

 
У рамках проведення ХII засідання Міжурядової українсько-литовської комісії з питань 
торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва відбулася зустріч 
Міністра економіки України Василя Цушка з Міністром господарства Литовської 
Республіки Дайнюсом Крєйвісом. 
Для української сторони, як зазначалося під час діалогу, перспективним  є розширення 
інвестиційно-коопераційного співробітництва з елементами розміщення в Литві, як країні 
ЄС, виробництва українських товарів, що дозволило б уникнути значної кількості бар’єрів 
при їх просуванні на ринок Євросоюзу. 
У ході зустрічі сторонами також обговорено низку питань щодо стану та перспектив 
подальшого розвитку торговельно-економічних відносин між Україною та Литовською 
Республікою, зокрема, у сільськогосподарській сфері. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 06.12.2010 
2 грудня 2010 року Міністр аграрної політики М.В. Присяжнюк зустрівся з п. Мартіном 
Райзером, директором Представництва Світового банку з питань України, Білорусі та 
Молдови (СБ). 
Міністр М.В. Присяжнюк підкреслив значну роль СБ у подоланні наслідків глобальної 
фінансово-економічної кризи, ґрунтовність і комплексність дослідження, які він 
проводить, та проінформував, що вирішальне значення для розвитку сектору має 
завершення земельної реформи. На сьогоднішній день Міністерством ініціюється розробка 
та впровадження «Програми адаптації стандартів у аграрному секторі до вимог 
Європейського Союзу». Як зазначив Міністр, Міністерство готове розробляти та 
реалізувати програму спільно з інституціями ЄС, МВФ та Світовим Банком.  
Директор Представництва СБ був занепокоєний введенням Україною квот на експорт 
зернових та запропонував допомогу в завершенні підготовки законодавства щодо 
земельного кадастру.  
Міністр запропонував директору Представництва СБ розглянути можливість проведення 
зустрічі із зернотрейдерами спільно з Європейським банком реконструкції й розвитку з 
метою напрацювання подальших шляхів розвитку сектору.  
 
http://minagro.gov.ua/,07.12.2010 
7 грудня 2010 року Міністр аграрної політики М.В. Присяжнюк зустрівся з Постійним 
представником Міжнародного валютного фонду в Україні п. Максом Альєром. Учасники 
зустрічі обговорили сучасний стан та перспективи розвитку агропромислового комплексу, 
основні макроекономічні чинники, що впливають на галузь та можливі заходи щодо 
стабілізації ситуації.  
Сторони обговорили, зокрема, ситуацію із кредитуванням галузі та політики Уряду на 



ринку зерна. Постійний представник МВФ в Україні підкреслив важливість проведення 
реформ в АПК та забезпечення захисту населення в умовах зростання цін на продукти 
харчування.  
 
http://minagro.gov.ua/,07.12.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Держкомітет ветмедицини невдоволений якістю тваринницької продукції, що 
постачається до України з Польщі, - у партіях польського сала періодично виявляються 
антибіотики й кишкова паличка. Проте заборонити його ввезення у відомстві швидше за 
все не зважаться, побоюючись різкого зростання цін, вважають експерти. Після введення 
такої заборони в 2006 році ціни на м'ясо й ковбасну продукцію збільшились на 45%, 
нагадують вони.  
У Держкомітету ветеринарної медицини є претензії до якості тваринницької продукції, 
що ввозиться з Польщі, заявив учора глава відомства Іван Бісюк. За його словами, у 
партіях польського сала почастішали випадки виявлення залишків антибіотиків, 
мезофільних анаеробних мікроорганізмів і умовно-патогенних видів кишкової палички.  
Зараз Держкомітет працює з імпортерами, але, якщо неякісна продукція продовжить 
надходити до України, будуть прийняті серйозні заходи, повідомив І.Бісюк. Зокрема, за 
його словами, Держкомітет може ініціювати повторний аудит ветеринарної служби 
Польщі, і заборонити ввезення продукції окремим підприємствам. Попередній аудит 
проводився після того, як в 2006 році Держкомітет під керівництвом Бісюка ввів повну 
заборону на імпорт тваринницької продукції із цієї країни. Відтоді дозвіл на ввезення 
отримали 80 польських підприємств.  
 
Комерсант-Україна, 02.12.2010 
Державний комітет ветеринарної медицини України тимчасово припинив з 22 листопада 
2010 р. ввезення на територію України харчових продуктів тваринного походження 
виробництва "Belwood Foods Ltd, UK" (Великобританія). 
Про це УНІАН повідомили в Державному комітеті ветеринарної медицини України. Крім 
того, повідомляється, що підготовлений проект розпорядження щодо тимчасового 
припинення ввезення на територію України харчових продуктів тваринного походження, 
виробництва "Nung Vuong Corporation" (Республіка В'єтнам). 
Також повідомляється, що з 18 листопада п.р. тимчасово припинено ввезення на 
територію України харчових продуктів тваринного походження, виробництва СП "Санта 
Бремор" (Білорусь). Наголошується, що заборони введені в зв'язку з невідповідністю 
якості продукції, що поставляється, вимогам українського законодавства. 
 
http://economics.unian.net/, 02.12.2010  
В Україні процес реєстрації ГМ рослин активізується. Про це заявив менеджер із 
продажів західного регіону ТОВ «Монсанто Україна» Олексій Стеценко, виступаючи 3 
грудня на міжнародній конференції «АгроРесурси-2010» в Києві. За його словами, 
компанія «Монсанто» в даний час подала на реєстрацію використання ГМ сої на корми й 
у їжу. По інших культурах реєстрація поки затримується, оскільки українське 
законодавство дозволяє використання в їжу й корми лише ГМ сою. 
Україна гармонізує своє законодавство з ЄС, де дозволено використовувати ГМ 
продукцію зі спеціальним маркуванням про наявність ГМО. Експерт вважає, що в Україні 
процес гармонізації законодавства триватиме приблизно 3-5 років.  
 
АПК-ІНФОРМ, 03.12.2010 
З 6 по 10 грудня 2010 р. в Україні триватиме місія інспекторів Офісу FVO щодо оцінки 
стану існуючої системи контролю здоров’я тварин при виробництві м’яса птиці, яєць та 



продукції з них для можливого експорту до країн Європейського Союзу.  
Позитивний результат місії залежить від результатів інспекції українських підприємств в 
Одеській, Київській та Черкаській областях. Європейська комісія, можливо, у травні 2011 
року, ухвалить рішення щодо надання українським виробникам м‘яса птиці і яєць права 
постачати продукцію на європейський ринок. Про це повідомив минулого тижня  
Головний державний інспектор ветеринарної України І.Ю.Бісюк. Він зазначив, що 
інспектори генерального директорату Європейської Комісії з питань охорони здоров’я та 
захисту прав споживачів (DG SANCO) з 6 по 10 грудня повторно здійснять аудит 
української системи контролю за виробництвом м‘яса птиці і яєць. За результатами цієї 
перевірки буде вирішена подальша доля українського експорту м’яса птиці і яєць до ЄС. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 06.12.2010 
3 грудня в присутності Президентів України Віктора Януковича та Сирії Башара Аль-
Асада відбулася церемонія підписання двосторонніх документів, повідомила прес-служба 
Президента України.  
Зокрема, було підписано угоду між Міністерством аграрної політики України й 
Міністерством сільського господарства й аграрних реформ Сирії про співпрацю в області 
карантину й захисту рослин. Зазначена угода передбачає створення правових умов для 
співпраці в сфері запобігання ввезенню й розповсюдженню регульованих шкідливих 
організмів. Документ визначає механізм подолання розбіжностей у карантинній сфері й 
сприятиме розвитку господарських і торгівельних зв'язків між Україною й Сирією. 
 
АПК-ІНФОРМ, 06.12.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Россільгоспнагляд дозволив постачання рибної продукції в Російську Федерацію шести 
українським підприємствам. Про це УНІАН повідомили в Державному комітеті 
ветеринарної медицини України. 
Повідомляється, що Держкомветмедицини продовжує роботу з усунення невідповідностей 
ветеринарно-санітарним вимогам і нормам Російської Федерації та Митного союзу 
українських переробних підприємств. У період з 13 по 24 вересня п.р. фахівцями 
Россільгоспнагляду була проведена інспекція 8 українських рибодобуваючих і 
рибопереробних підприємств на предмет надання права експорту своєї продукції на 
територію РФ. За результатами інспекції таке право отримали 6 підприємств: АОЗТ 
"Бастіон" (Дніпропетровська обл.); ТОВ "Аквафрост" (Одеська обл.); ТОВ "Інтерфлот" 
(ТОВ "Інтерфлот-продукт") АР Крим; ТОВ "Істок" (Одеська обл.); ТОВ "Керчхолод" (АР 
Крим) і ТОВ "Міжнародна група морепродуктів" (Київська обл.). 
Наголошується, що станом на 1 грудня п.р. право експорту своєї продукції в Російську 
Федерацію мають 41 українське підприємство, зокрема, 10 – молокопереробних, 5 – 
м'ясопереробних, 3 - птахопереробних, 6 – рибопереробних і 17 підприємств із 
виробництва кормів та кормових добавок. Тимчасові обмеження діють відносно 16 
українських підприємств, зокрема, 4 – молокопереробних та 12 м'ясопереробних. 
 
http://economics.unian.net/, 02.12.2010 
Міністерство аграрної політики України пропонує внести зміни до закону "Про державну 
підтримку сільського господарства України". Про це йде мова в проекті закону, 
обнародуваному 7 грудня 2010 р. на офіційному сайті Мінагрополітики. 
Зокрема, як відзначає МінАП, документ розроблений міністерством із метою визначення 
правових підстав для отримання товарними біржами висновків про відповідність вимогам 
щодо надання послуг з укладання й реєстрації угод купівлі-продажу сільськогосподарської 
продукції й продовольства для державних і регіональних потреб, погашення податкової 
заборгованості, а також з укладання й реєстрації зовнішньоекономічних контрактів.  



Основним завданням законопроекту є визначення повноважень Кабінетом міністрів 
України в частині затвердження порядку надання товарним біржам висновку про 
відповідність вимогам. 
 
АПК-ІНФОРМ, 07.12.2010 
Господарський суд міста Києва порушив справу про банкротство державної акціонерної 
компанії "Хліб України" за позовом компанії F.J. Elsner & Co Gesellschaft mbH (Австрія). 
Про це повідомляє юридична фірма "Ільяшев і Партнери". Підставою для заяви стало 
невиконання договірних зобов'язань ГАК "Хліб України".  
 
www.agroua.net, 08.12.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Міжнародним банком реконструкції та розвитку, відповідно до Угоди про позику, яка була 
ратифікована в 2004 році, Україні надано позику в розмірі 195 мільйонів доларів США на 
реалізацію в 2004 - 2012 роках проекту "Видача державних актів на право власності на 
землю в сільській місцевості та розвиток системи кадастру". 
Рахунковою палатою щороку здійснюється перевірка використання коштів зазначеної 
позики, результати проведення якої за 2009 рік у черговий раз засвідчили, що 
використання коштів позики за даним проектом фактично провалено. 
Держкомзем і Мінфін не створили ефективної системи управління проектом, що призвело 
до скорочення позики в цілому на 105 млн. дол. США, або на 53,8 відсотка. Як наслідок, 
цілі проекту не можуть бути досягнуті в повних обсягах. 
За 6 років реалізації проекту Держкомзем та ДП "Центр державного земельного кадастру" 
використали лише 23,7 млн. дол. США із загальної суми позики (або 12,1%), і до терміну 
завершення проекту - 30.06.2012 - залишаються ризики невикористання коштів позики, 
передбачених МБРР для завершення проекту вже після його реструктуризації. 
Соціальні цілі проекту, зокрема, безоплатна заміна сертифікатів на право власності на 
землю на державні акти, також не досягнуті, а джерело фінансування втрачене. За весь 
період реалізації проекту видано лише 422 тис. державних актів на право власності на 
землю замість сертифікатів, що становить усього 11% від визначеного обсягу обміну 
документів. 
Зберігаються ризики невиконання окремих договорів зі створення базових та індексних 
кадастрових карт, що передбачено проектом, також ризики додаткового навантаження на 
державний бюджет України в зв'язку з необхідністю приведення результатів виконаних 
договорів у відповідність із вимогами чинного законодавства. 
 
www.myland.org.ua, 06.12.2010 
 


